

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

АКТУАЛЬНО

Казанские театралы получили гранты



Коллектив юношеской студии «Наш театр» с руководителем Мариной Гудиной (крайняя справа)

Театральный коллектив районного дома культуры «Наш театр» получил в текущем году два гранта правительства Тюменской области по 300 тысяч рублей каждый. Первый – по итогам конкурса любительских творческих коллективов – на оказание им поддержки, второй – после презентации творческого проекта спектакля-шутки «КоньОк», который в текущем году стал одним из лучших в номинации «Постановка спектакля для семейного просмотра».

При театре работает детская и юношеская театральные студии, театр куклы и актёра. Каждый спектакль, поставленный этим коллективом, является настоящим событием в культурной жизни Казанского района. Сценарист и режиссёр Марина Гудина обращается к самым разным темам и жанрам, тем самым вызывая интерес к театру у зрительской аудитории.

За годы своего существования, начиная с 2015 года, творческий коллектив «Наш театр» неоднократно удивлял жителей района успешными постановками. Авторские спектакли режиссёра Марины Гудиной «Женское счастье», «Играем в Островского», «Очень простая история» и другие нашли глубокий отклик в сердцах зрителей не только нашего района, но и в области.

Коллектив юношеской студии «Наш театр» участвует во всех рай-

онных массовых мероприятиях. В 2020 году основной состав коллектива и юношеская студия совместно с хореографическими и вокальными коллективами Казанского РДК представили музыкальную постановку «Летучий корабль» по мотивам русских народных сказок и одноимённого мультфильма.

«Наш театр» не раз принимал участие в различных конкурсах зонального, регионального, всероссийского и международного уровней и ежегодно получал высокие оценки жюри. Постановки театралов всегда имели успех и награждались дипломами лауреатов 1 и 2 степени на значимых и престижных конкурсах: областном фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова «Театральные встречи», на региональном фестивале-конкурсе любительских коллективов, на международных конкурсах искусства и творчества

«Арт-державы» и «Вдохновение». На Всероссийском конкурсе этцев и театрального искусства «Вершина творчества» («Театральная пора – 2018») актёры завоевали Гран-при.

Весной текущего года на фестивале любительских театров в рамках XXVIII областного фестиваля народного творчества им. С.И. Мамонтова «Театральные встречи – 2022» коллектив удостоен диплома лауреата 1-й степени. Персональные дипломы «За лучшее во-

сложение образа» и «За лучшее воплощение роли» вручили актёрам студии Антону Трофимову и Малике Мамбетовой.

Новый проект Марины Гудиной – спектакль для семейного просмотра «КоньОк».

В постановке юношеской театральной студии прослеживают-

ся традиции народного творчества, а потому спектакль является по-настоящему семейным. Есть в нём и своя изюминка. На сцене молодые юноши и девушки импровизируют, разыгрывают знакомые сюжеты на ходу, вспоминают эпизоды сказки, примеряют на себя разные роли и облики персонажей.

Театральный коллектив «Наш театр» живёт полноценной жизнью. Средства первого гранта использовались для приобретения зву-

ковой и световой аппаратуры, пошив чёрной «одежды» сцены. Второй грант пошёл на пошив костюмов, изготовление декораций для спектакля, приобретение звуковой аппаратуры для проведения репетиций и выездных мероприятий.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

Новый спектакль для семейного просмотра «КоньОк» жители Казанского района смогут посмотреть 28 октября в районном доме культуры. В театральной постановке задействован ансамбль ложкарей «Сибирские удалыцы» (село Афонькино). Участники в возрасте от 10 до 16 лет играют народные и современные русские мелодии, что позволяет не только украсить театральное действо живой музыкой, но и возродить интерес зрителя к традиционному и доступному народному инструменту.

Центры поддержки

Для семей мобилизованных граждан в Тюменской области работает горячая линия. Чтобы получить бесплатную консультацию психолога, жёны, дети, близкие могут в любое время суток позвонить по номеру телефона 8-800-201-41-41.

Также в регионе готовится к открытию сеть центров поддержки семей мобилизованных. Туда можно будет прийти лично, чтобы пообщаться с психологами, юристами, волонтерами, специалистами по социальной работе и финансам. Они расскажут о полагающихся льготах и ответят на интересующие вопросы.

Помощь семьям

С целью поддержки семей военнослужащих, проходящих военную службу в Вооружённых силах России и принимающих участие в специальной военной операции правительством Тюменской области принято решение:

- во всех школах региона для учащихся с 1-го по 11-й класс будет организовано бесплатное двухразовое горячее питание (завтрак, обед);

- студентам-очникам до 24 лет, обучающимся по программам среднего профобразования, а также в вузах, находящихся в Тюменской области, – бесплатное одноразовое горячее питание (обед);

- устройство детей (от 1,5 до 7 лет) в муниципальные детские сады региона с освобождением от оплаты за детский сад;

- создание в образовательных организациях дополнительных групп продлённого дня для оказания бесплатных услуг присмотра за детьми 1 – 6 классов;

- детям – бесплатное посещение занятий (кружки, секции) в организациях, подведомственных региональным департаментам;

- бесплатное посещение музеев, находящихся в ведении Тюменской области;

- оказание реабилитационной медпомощи будет осуществляться вне очереди при наличии показаний по списку ОМС;

- семьям, имеющим в своём составе инвалидов, детей-инвалидов, детей с хроническими заболеваниями, будут предоставляться в первоочередном порядке путёвки в реабилитационные центры Тюменской области;

- членам семьи, имеющим полную или частичную утрату способности обеспечивать основные жизненные потребности в силу травмы, возраста или наличия инвалидности, будет предоставляться бесплатное социальное обслуживание на дому;

- помощь семьям при оформлении мер соцподдержки.

Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

Погода в Казанском



27.10
четверг

0 ☀️

скорость ветра
7 – 9 м/с, С/З

-4 🌙

28.10
пятница

+1 ☀️

скорость ветра
7 – 13 м/с, Ю/З

-4 🌙

29.10
суббота

+1 ☁️

скорость ветра
4 – 6 м/с, Ю/З

-2 ☁️

ПРЕДСТАВЛЯЕМ
РУКОВОДИТЕЛЯ

Приступил к исполнению обязанностей



Дмитрий Александрович
Фролов

Руководитель Научного центра изучения Арктики и ямальского благотворительного фонда «Ямине» 41-летний Дмитрий Фролов принёс торжественную присягу депутата Тюменской областной думы и приступил к исполнению полномочий народного избранника.

Торжественная церемония состоялась на 12-м заседании думы седьмого созыва 20 октября.

Перед этим депутаты заслушали и приняли к сведению информацию председателя областной избирательной комиссии Игоря Халина о передаче Дмитрию Фролову депутатского мандата, который стал вакантным после смерти Сергея Корепанова. Новый депутат избран по списку политической партии «Единая Россия» и представляет в облдуме Ямало-Ненецкий автономный округ.

Соб. инф.
Фото с сайта
ИА «Тюменская линия»

Вот она какая – свадьба золотая!

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

18 октября в Казанском отделе ЗАГС чествовали от- метившие в этом году золотой юбилей свадьбы семей- ные пары Любви и Николая Медведерых из села

Яровского, Татьяны и Виктора Третьяковых из Больших Ярков, Антонины и Михаила Худяковых и Людмилы и Алексея Семёновых из Большой Ченчери.

В адрес виновников торжества звучало много тёплых искренних слов от детей и внуков, родственников и друзей. Сотрудники отдела ЗАГС подготовили для приглашённых настоящий праздник. Красивая музыка, трогательный вальс юбиляров, нежный супружеский поцелуй и росписи в Книге юбилейных семей Казанского района, вручение парам свидетельства о золотой свадьбе, цветы и подарки – всё это памятные моменты замечательного семейного праздника, который запомнится надолго.

Почётным гостем на торжестве юбиляров стала глава муниципалитета Татьяна Богданова. Она поздравила земляков и пожелала им гармонии, спокойствия, счастья и неугасающей любви. Выполняя поручение губернатора Тюменской области, Татьяна Александровна вручила семейным парам благодарственные письма за подписью Александра Моора и памятные медали в связи с юбилеем совместной супружеской жизни. Из присутствующих пар глава района выделила семью Михаила Ива-



Чествование юбиляров в Казанском отделе ЗАГС

новича и Антонины Павловны Худяковых. Татьяна Александровна рассказала о том, что она помнит

регистрацию их свадьбы, состоявшуюся 50 лет назад, и теперь поздравить их с золотым юбилеем супружеской жизни ей особенно приятно.

Сказать добрые слова юбилярам в день знаменательного события прибыли главы Яровского и Большеярковского сельских поселений Тамара Абатурова и Александр Кох, заместитель главы Большеярковского сельского поселения Ада Дергачева, заместитель председателя районного совета ветеранов Надежда Волоконцева.

– 50 лет – это целая жизнь. Было много различных испытаний, но, не-

смотря на это, вы не переставали поддерживать, помогать, а главное, любить друг друга, – говорили юбилярам гости мероприятия. – Ваша верность проверена временем, а любовь прошла закалку жизненными трудностями. Пережить их вам помогли мудрость, терпение и согласие. И то, что вы по-прежнему относитесь друг к другу с нежностью и любовью, – самая бесценная награда за все прожитые годы. Юбилярам пожелали и дальше хранить чувства, чтобы их внуки брали с них пример.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

Светлана Шнайдер, начальник отдела ЗАГС:

– Праздничные юбилеи для семейных пар, проживших вместе 50, 55, 60 и более лет, мы проводим в торжественной обстановке регулярно с 2011 года, хотя официально такие мероприятия утвердили в 2016 году. Организация торжества для супругов-юбиляров носит заявительный характер. Подать заявку могут они сами или их родственники. Иногда инициативу проявляют председатели совета ветеранов. После этого мы заказываем памятные медали и назначаем день их торжественного вручения. Так, в этом месяце уже вручены на дому медали в связи с 50-летним юбилеем совместной супружеской жизни ещё двум семейным парам – Владимиру и Ирине Ахроменко из села Яровского, Николаю и Надежде Голубчиковым из села Казанского.

ДЕЛА АГРАРНЫЕ

Собран хлебный урожай

Аграрии Казанского района закончили уборку культур ярового сева

Полевая кампания «Жатва-2022» прошла по самому оптимистичному сценарию отраслевых специалистов. Предысторией хорошему урожаю послужил сев, который состоялся в лучшие агротехнические сроки с соблюдением всех технологий. Об особенностях полевых работ корреспонденту Андрею Задорожных рассказал начальник управления по развитию АПК Казанского района Сергей ДОЛГИХ.

– Сергей Алексеевич, как сложилась для аграриев уборочная кампания в текущем году?

– Уборка урожая прошла на высоком организационном уровне. Все сельхозпредприятия были заранее подготовлены к осенним полевым работам, скажем больше, погодные условия позволили приступить к ним на неделю раньше планируемых сроков. Культуры из-за высоких солнечных температур созрели быстро и массово, поэтому затягивать с выходом в поле аграрии не стали. Практически все предприятия дружно приступили к уборке и набрали высокие темпы полевых работ. В результате Казанский район смог официально заявить, что завершил уборку урожая 18 октября.

– С какими результатами полевые работы закончили этот сезон?

– С 54739 гектаров ярового сева намолочено 122048 тонн зерна в бункерном весе при средней урожайности 22,3 центнера с гектара. Выше среднего урожайности получена в СХПК «Колхоз имени Кирова» – 38,8 ц/га, ООО «Мичуринская свиноводческая компания» – 26,2 ц/га, ООО «Агросервис» – 26,1 ц/га, агрофирме «Новоселезнёво» – 24,8 ц/га, агрокомплексе «Маяк» – 24, 2 ц/га, остальные товаропроизводители получили результат на среднем уровне или чуть ниже. Можно сказать, что год в растениеводстве выдался ре-

кордным за последнее десятилетие. Кроме того, убраны и технические культуры на площади 1637 гектаров. Я имею в виду лён. Получена средняя урожайность в пределах 9 центнеров с гектара.

Уже засыпан будущий семенной материал в объёме 13,5 тысячи тонн. Стоит отметить, что уборка закончилась, но полевые работы продолжаются. Аграрии активно готовят землю под будущий сев. Уже подработано 92 процента пашни.

– Как наш район выглядит на фоне других районов Тюменской области?

– Казанский район в регионе замыкает пятёрку самых крупных сельскохозяйственных территорий по размеру посевных площадей и соответствует этому статусу. Сегодня в Тюменской области зафиксирована урожайность на отметке 28 центнеров с гектара – немного выше, чем у нас. Стоит сказать, что в Сладковском, Казанском и Бердюжском районах в 2022 году была зафиксирована почвенная засуха, что бесспорно сказалось на конечном результате. Несмотря на это, аграрии региона намолотили свыше 2 миллионов тонн зерна – это абсолютный рекорд для нашего региона.

– Что даёт товаропроизводителям большой урожай?

– Прежде всего – продовольственную независимость и устойчивое экономическое положение



В этом году эксперты отмечают, что складские помещения для хранения зерна переполнены

предприятий агропромышленного комплекса. У нас имеется возможность в полном объёме рассчитаться с дольщиками земельных паёв, засыпать необходимое количество семян, тем, у кого есть животноводство, – полностью обеспечить поголовье концентрированными кормами, а также иметь оборотное зерно, которое обеспечит ликвидность любому хозяйству.

– Но на большой урожай рынок, как правило, реагирует снижением цены на зерно. Какая ситуация в этом году?

– Действительно, на рынке зерна начались незначительные колебания. Ещё в силу геополитической ситуации частично упал экспортный потенциал, что тоже сказалось на ценообразовании. Сейчас ситуация выравнивается, поскольку правительство РФ совместно с крупным

агробизнесом находят новые рынки сбыта, прорабатывают логистику доставки сельхозпродукции и начинают активно торговать. Кроме того, в рамках государственных интервенций в этом году закупается зерно, в том числе в нашем регионе. Это делается для того, чтобы сохранить стабильную ситуацию на зерновом рынке. Там на сегодняшний день установлена достаточно привлекательная цена, к примеру, на пшеницу она составляет в диапазоне 13 – 15 тысяч за тонну. В нашем районе желание участвовать в госзакупках изъявили представители агрофирмы «Новоселезнёво», возможно будут и другие желающие.

– Какие принимаются меры, чтобы сохранить рентабельность в растениеводстве? Речь идёт о поддержке областного уровня.

– В настоящий момент разра-

батывается пакет документов, позволяющих аграриям воспользоваться региональной поддержкой за реализованное зерно, которое продано в период с 1 сентября по ноябрь включительно. Размер компенсации ориентировочно составит около 2 тысяч рублей за тонну, а за зерно, проданное до 1 сентября, аграрии получат по 200 рублей за тонну. Этой мерой поддержки у нас уже воспользовались 8 предприятий. В целом эксперты рекомендуют, у кого имеются финансовые возможности, придержать зерно, так сказать, до лучших времён.

– Как дела обстоят с кормовыми культурами?

– В кормозаготовительной кампании – небольшой недобор. Засуха всё же наложила свой отпечаток на росте и развитии кормовых культур. Сеном обеспечены на 97 процентов, сенажом – на 88. Компенсировать недобор предосталась возможность качественной соломой и кукурузным силосом. Те кормовые единицы, которые заложены в зимний рацион, удалось сохранить.

– Сергей Алексеевич, и последний вопрос: как можно охарактеризовать уходящий сельскохозяйственный 2022 год и что аграрии ждут от года грядущего?

– Считаю, что год в целом сложился успешно, за исключением снижения цены на зерно. Аграрии уверены в скорой стабилизации ситуации, поэтому не теряют оптимистичного настроения. На производственных площадках не стихает работа, идёт подработка зерна, переброска к местам хранения и реализация. На полях заканчивается подработка почвы, это говорит о том, что труженики агропромышленного комплекса будут двигаться вперёд, воплощая на деле свои самые амбициозные планы. Совместными усилиями мы решим любые поставленные задачи.

Фото Андрея ЗАДОРЖНЫХ

ОТЕЧЕСТВА СЫНЫ

БЕЗОПАСНОСТЬ

В добрый час

23 октября состоялась отправка резервов в рамках частичной мобилизации, объявленной Президентом РФ 21 сентября

Тёплая одежда, зимняя обувь, походные рюкзаки с самым необходимым. Немалый вклад в обеспечение вещами внесли казанцы совместно с одним из лидеров обще-

ственного движения «Своих не бросаем» Натальей Куроптевой.

— Мы узнаём у ребят, что прежде всего им не хватает, — рассказывает неравнодушный организа-

тор. — Как выяснилось, есть спрос на зимние берцы. Ищем их, заказываем, покупаем, передаём нашим мужчинам. Правда, возникает проблема с размерами, но и её стараемся решать.

К разговору подключаются ещё волонтеры, которые рассказывают о том, как в домашних условиях сегодня разворачиваются целые швейные цеха по производству шапок, носков, балаклав и прочего армейского обмундирования.

У всех ребят настроение боевое. Каждый в своё время проходил срочную службу в рядах Вооружённых сил РФ. К примеру, Евгений из Афонькино служил 12 лет назад, воинская профессия — механик-водитель БМП. Он не стал дожидаться повестки и сам пришёл в военкомат, осознанно сделал свой выбор.

— Кто-то должен защищать Родину, — говорит Евгений.

Среди резервистов есть автомеханики, танкисты, артиллеристы, сапёры, электрики и другие. По словам военного комиссара по Казанскому и Сладковскому районам Александра Губарева, все эти специальности сегодня востребованы, а боевое слаживание, которое ребята пройдут на учебных полигонах, позволит быстро восстановить навыки.

Военком подчеркнул, что мобилизованные получат денежные выплаты в соответствии с распоряжением Президента России и губернатора Тюменской области, а на время несения службы их семьи будут находиться под социальной защитой со стороны государства.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ
Фото автора



Группа резервистов пополнит воинское соединение



Семьи мобилизованных будут находиться под защитой государства

Совместная пограничная операция

В Курганской и Тюменской областях на российско-казахстанском участке границы проведена совместная пограничная операция Пограничного управления и департаментов Пограничной службы КНБ РК с условным наименованием «Граница дружбы – 2022». В операции задействованы силы и средства региональных управлений МВД и Росгвардии.



В ходе операции выявлено более 20 преступлений и правонарушений

В ходе операции отработан комплекс мероприятий по пресечению деятельности преступных групп и отдельных лиц, осуществляющих противоправную деятельность через государственную границу.

В результате применения сил и средств межведомственных мобильных групп задержано более 40 нарушителей границы и пограничного режима, в отношении которых возбуждены уголовные дела и дела об административных правонарушениях.

В правоохранительные органы передано по подследственности более 20 сообщений о преступлениях и правонарушениях, выявленных в ходе операции.

Руководитель операции отметил высокий уровень подготовки сотруд-

ников, чётко организованное взаимодействие и готовность к выполнению служебно-боевых задач по обеспечению пограничной безопасности.

Результаты операции способствовали совершенствованию форм и способов согласованной охраны границы с казахстанскими партнёрами, слаженности в работе взаимодействующих сил и средств, развитию их навыков при выполнении задач по защите и охране государственной границы РФ.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям
Фото предоставлено пресс-службой ведомства

ОБРАЗОВАНИЕ

СООБЩАЕТ ГИБДД

Обсудили проект концепции преподавания истории России

Минобрнауки совместно с российским историческим обществом организовало работу по обеспечению всех высших учебных заведений, расположенных на территории вошедших в состав РФ Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей, учебной, учебно-методической и научной литературой. Об этом на Первом национальном форуме преподавателей истории в Тобольске рассказал министр науки и высшего образования России Валерий Фальков.



Первый национальный форум преподавателей истории в Тобольске

Валерий Николаевич отметил, что в первую очередь осуществляется кадровая помощь, потому что со студентом должен заниматься преподаватель. Он заверил, что в ближайшее время в каждом из 29 университетов будут укомплектованы соответствующие кафедры.

По словам министра, новый стандарт преподавания российской истории после одобрения на всех уровнях будут внедрять одновременно во всех вузах страны.

«Сейчас подходящий момент. В целом по стране начнётся новый этап преподавания истории на

неисторических специальностях и направлениях. Из четырёх миллионов российских студентов вузов подавляющее большинство учится на неисторических специальностях. И этот большой шаг вперёд мы будем делать теперь вместе с новыми субъектами Российской Федерации», — подчеркнул Валерий Фальков.

По словам руководителя ведомства, роль истории в формировании специалистов неисторических специальностей и направлений сложно переоценить. Её знание делает человека уникальным, независимо от его основной профессии, формирует его мировоззрение и личность.

Первый национальный форум преподавателей истории прошёл в Тобольске. Он дал старт профессиональному и общественному обсуждению проекта концепции преподавания истории России для неисторических специальностей и направлений подготовки, реализуемых в образовательных организациях высшего образования.

Текст и фото
ИА «Тюменская линия»

Будь внимателен, пешеход!

В Казанском районе сотрудники ГИБДД совместно с юными инспекторами дорожного движения Казанской школы провели акцию «Будь модным – засветись!»



Команда юных инспекторов дорожного движения

На центральных улицах и в парке районного центра участники акции в ярких светоотражающих жилетах призывали жителей района к соблюдению правил дорожного движения.

Пешеходам рассказали об опасностях, которые могут ожидать их при переходе проезжей части, и напомнили, что запрещается выходить на проезжую часть, не убедившись в отсутствии машин. Необходимо носить на верхней

одежде светоотражающие элементы, которые позволяют водителям транспортных средств увидеть пешехода на значительном расстоянии и избежать опасных ситуаций.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД по Казанскому району
Фото предоставлено автором

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ФОТОЭТЮД

В Тюменской области увеличат число камер видеонаблюдения

17 районов Тюменской области охвачены системой видеомониторинга, позволяющей предотвращать лесные пожары на ранней стадии возникновения. В ближайшие годы их число будет увеличено, рассказал на выставке «Инфотех-2022» в Тюмени эксперт компании «ЭР-Телеком» по цифровым продуктам в Западной Сибири Дмитрий Хотеев.

«Это наш реализованный проект по направлению «Лесохранитель». Устанавливаются камеры, фиксирующие задымление в различных областях. Они сигнализируют об этом, передают координаты, по которым направляется бригада немедленного реагирования. По Тюменской области развернуто свыше 30 данных камер. Проект будет масштабироваться в течение ещё нескольких лет», – рассказал Дмитрий Хотеев, презентуя стенд своей компании.

Телекоммуникационный холдинг представил ещё одно решение, которое используется в сегменте среднего и малого бизнеса, а также крупными региональными и федеральными заказчиками. Ви-

деонаблюдение с элементами аналитики позволяет эффективнее вести бизнес и своевременно реагировать на происшествия. Система позволяет сегментировать посетителей по полу и возрасту.

«Камера определяет по лицу мужчины перед ней или женщины. В течение суток, недели, месяца она строит удобные информативные графики. Затем наши клиенты могут определить более детальный портрет своей целевой аудитории. Тепловая карта полезна ритейлерам и позволяет им понимать, где находятся места наиболее часто скопления людей. Также можно настроить сервисы по распознаванию лиц для идентификации своих

сотрудников или предотвращения повторных магазинных краж», – поделился Дмитрий Хотеев.

В выставке «Инфотех-2022» участвуют более 40 экспонентов. Единый центр оперативного реагирования впервые представляет виртуального помощника, который может дать актуальную информацию об отключении горячей воды или света. Компания «Сбер» показала сразу две разработки, связанные с медициной, – «Цифровой ФАП», представляющий чемодан со всем необходимым фельдшеру, и «Умный тонометр», позволяющий пациенту получать рекомендации врача дистанционно.



Река Ишим. Осеннее утро

Фото Светланы МАКСИМОВОЙ

Соб. инф.

Реклама и объявления

Поздравляем

дорогую маму и бабушку Людмилу Геннадьевну Белову с днём рождения! Любимая мама и бабушка лучшая, Сегодня встречаешь ты свой юбилей, Всегда будь такой же красивой, цветущей, А главное – ты никогда не болей! Пусть солнце в окошко тебе улыбаётся, А в доме царят благодать и уют, Мечты твои, будто бы в сказке, сбываются, И впереди только радости ждут! Сын Дмитрий, сноха Елена, внуки Владислава и Денис

ПРОДАЮТ

ячмень (11 руб./кг), пшеницу (14 руб./кг). Доставка. Тел. 8-958-262-78-28.

пшеницу, ячмень, овёс, зерносмесь, дроблёнку (доставка). Тел. 8-982-782-25-97.

капусту (12 руб./кг). Тел. 4-15-36.

нетель, поросят. Тел. 8-950-496-80-10.

свинину (экологически чистое мясо), голову, сбой. Тел. 8-952-688-16-84.

29 октября на площади у здания отделения Сбербанка состоится выставка-продажа верхней одежды из г. Омска. Большой выбор женских курток, пуховиков, пальто и полупальто (синтепон, верблюжья шерсть). Размеры с 42 по 72.

29 октября на площади у здания отделения Сбербанка состоится продажа зимней женской верхней одежды. Дублёнки, пальто из экокожи. Размеры с 42 по 72. Москва.

дрова. Тел. 8-981-121-66-19.

29 октября в ТЦ «Восход» (ул. Ленина, 23) фирма «Ольга» (г. Пермь) проводит выставку-продажу демисезонных пальто, курток, пуховиков, искусственных дублёнок. Рассрочка от ИП.

РАЗНОЕ

30 октября в ДК с. Яровского состоится христианский концерт «Душа без Бога счастья не имеет».

Потерялась собака (лайка). Просим, всю информацию сообщить по телефону 8-952-680-68-98.

ВАКАНСИИ

Требуются автомойщики. Тел. 8-919-955-08-16.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, морозильников любой сложности, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Такси «Лиана». Тел. 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Вывоз жидких нечистот (4,5; 5,5; 7 куб. м). Тел. 8-902-850-07-24.

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Закупаю КРС, коров, молодняк (с откорма). Тел. 8-904-875-87-72.

Закуп говядины (молодняк), коров, баранины. Телефоны 8-904-887-13-96, 8-982-928-10-91.

Пассажирские перевозки: ежедневно в 7 часов утра Казанское – Петропавловск и обратно. Стоимость – 600 руб. Телефон 8-982-948-60-29.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Закупаю КРС, баранов (живым весом). Тел. 8-902-623-42-32.

СПССК «Луч» закупает баранину и говядину. Тел. 8-950-485-27-74, 8-919-943-20-82.

ОКНА ЛОДЖИИ ДВЕРИ
Стандартные окна в наличии!!!
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
exprof® **RENAU**
Работаем с 2009 года
т. 8(34551) **5-65-01**
8-912-992-03-01
Выезд на замер ежедневно до 20⁰⁰
РАССРОЧКА
Монтажный материал, сэндвич-листы, подоконники, водоотливы, ручки, ограничители.
ЗВОНИТЕ

Услуги по монтажу септика из ЖБИ (колец) разного диаметра. Тел. 8-908-878-85-20.

ИП Миллер Л.А. оказывает комплексные услуги по захоронению. Аренда траурного зала, продажа ритуальных товаров, установка памятников, организация поминальных обедов. Тел. 4-54-70, 8-902-620-06-00, 8-950-488-20-20.

ООО «Лотос». Оказываем ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

ИП Щинников И.М. Перевозка пассажиров, доставка посылок. А/м «ФОРД»: комфорт – по доступной цене. Выезд из Казанского в 2:30 ночи. Выезд из Тюмени в 15 часов. Тел. 8-952-682-53-33.

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. Выезд из Казанского в 3 часа ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест). Стоимость проезда – 1000 рублей. Тел. 8-912-929-04-66.

ИП Рябов Ю.А. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень (а/м «Ниссан Серена»). **ВНИМАНИЕ! ЕЖЕДНЕВНО: выезд в Тюмень с 1 до 3 ночи и в 17 часов; обратно из Тюмени – в 11 часов утра, с 13 до 15 часов.** Доставим вовремя вас, ваши вещи, документы! Цена билета – 1000 рублей. Тел. 8-950-486-70-98.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: Казанское – Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** в 2 ночи и 16 часов дня. **ОБРАТНО:** в 11 часов утра и 15 часов. Стоимость проезда – 1000 рублей. Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** с 1 до 2:30 ночи, в 17 часов. **ОБРАТНО ИЗ ТЮМЕНИ:** в 11 часов утра и 14 часов. Стоимость проезда – 1000 рублей. Тел. 8-950-483-86-76.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1:30 ночи и 15 час. дня (ежедневно). Обратно – в 9 час. утра и 13 час. дня. Можем доставить вещи. Цена билета – 900 рублей. Тел. 8-902-620-00-93.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень – **ЕЖЕДНЕВНО: выезд в 15:30 час., обратно – в 10 часов утра.** К вашим услугам – а/м «Тойота» (6 мест). **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-992-312-58-89.

Ответственный за выпуск рекламной страницы – заводделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

6+ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское,
Тюменская область,
ул.Ленина,11
e-mail: ourlife72@mail.ru

www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Объём 1 печатный лист

Тираж 3342 Заказ № 86

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341